请帮忙验证这个两个单端反激式电源变压器的设计是否正确？？ 

输入：输入115V±20%，400Hz交流电源

基本条件：开关频率
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。 电源设计为连续反激式开关电源。次级反射电压Vor=60V,电流脉动系数Krp=2/3。

反馈电压为：18V，0.2A

第一个变压器

输出：输出±24V±2V,1.5A和±25V±2V,1.5A ，因为后面打算再用三端稳压器。 
第二个变压器：
输出：输出±31V±2V,1.5A和±19V±2V,0.5A ，因为后面打算再用三端稳压器。
这两个电源用单端反激式实现是不是难度很大？？？

MOS开关管选初步选定为IRF350 (400V,14A,0.3欧姆)，可以吗？

次级整流二极管压降
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设计主要参考“七年之痒”大师在网博电源网的帖子“我总结的单端反激式变压器的设计”。
以下为我设计的第一变压器的计算公式，希望大师们帮忙看一看，是否正确，谢谢。

1, 最小直流输入电压：Vdcmin=115*0.8*1.1=101.2V,取为100V

最大直流输入电压：Vdcmax=115*1.2*1.4=193.2V 取为195V。

这样算出的最小直流和最大输入电压正确吗？

输出功率：
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2，最大占空比：Dmax=Vor/（Vor+Vdcmin-Vdc(on)）=60/(60+100-10)=0.4  

                Vdc(on)为Mos管导通压降一般取为10V。

3，初级峰值电流：
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为电源效率。
4, 计算原边需要的电感：
连续模式：
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5，需要的AP为：
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Ko窗口利用系数：取0.2~0.4，Kj电流密度，一般取为395A/mm2    
式中：
[image: image9.wmf]/147/0.8183.75

PinPoW

h

===


另一个常用的计算AP的公式为：
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窗口的有效使用系数
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；电流密度：
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。
打算选用罐型磁芯G48×30,其
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。从第一个计算出的AP觉得这个磁芯够用了，但是根据第二个计算的好像又觉得磁芯太小，选用罐型磁芯G48×30可以吗？
下面是按照选G48×30计算的。
6，初级匝数：作者例题中采用公式如下：
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匝，取整为19匝

但是作者介绍原理时用的是下面这个公式，也是我看见大家常用的公式：
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匝，取整为24匝。
不知道是选19匝呢，还是选24匝？

7气隙： 
初级匝数为19匝时，
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初级匝数为24匝时，
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8，次级匝数：匝比 
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8.1 初级匝数取19匝时。

8.1.1对于±25V输出电压：匝比
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                   匝数：
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匝，取整为7匝。

8.1.2对于±24V输出电压：匝比
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                   匝数：
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匝，取整为7匝。

8.1.3 对于反馈电压18V , 匝比
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匝，取整为5匝。

8.2 初级匝数取24匝时。

8.2.1对于±25V输出电压：匝比
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匝，取整为9匝。

8.2.2对于±24V输出电压：匝比
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匝，取整为9匝。

8.2.3 对于反馈电压18V , 匝比
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匝，取整为6匝。
9 计算各绕组的线径及并饶股数。
作者采用公式为：需要裸铜线线径
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为电流有效值，
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为电流密度取4A/mm2   

我采用需要的等效裸铜线截面积的方法：
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（取
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为电流密度取4A/mm2），我想结果应该是一样的。
9.1 初级线圈：

初级电流有效值：
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则等效裸铜线截面积：Aj=3.024/4=0.756mm2 ，选用内直径为0.56mm（内截面积为0.247176mm2）的导线3股并饶。  

9.2 次级±25V,1.5A的线圈：

峰值电流 
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电流有效值：
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则等效裸铜线截面积：Aj=9.876266/4=2.469mm2 ，选用内直径为0.56mm（内截面积为0.247176mm2）的导线9.988834股并饶，取整为10股。觉得算出的并饶股数要10股，太夸张了。作者也是用输出电流代入（9-1）式计算得需要并饶股数的。因此将输出1.5A电流代入式（9-2），则等效裸铜线截面积：Aj=1.5/4=0.375mm2 ,  选用内直径为0.56mm（内截面积为0.247176mm2）的导线2股并饶  
10 总结：
变压器磁芯设计为：
方案1，   初级电感Lp=174.15uH，气隙lg=0.9mm

初级：内直径0.56mm的导线，3股并绕19匝

           次级±25V选用内直径0.56mm的导线，2股并绕7匝

           次级±24V选用内直径0.56mm的导线，2股并绕7匝

           反馈电压18V选用内直径0.29mm的导线，5匝

方案2，   初级电感Lp=174.15uH，气隙lg=1.4mm

初级：内直径0.56mm的导线，3股并绕24匝

           次级±25V选用内直径0.56mm的导线，2股并绕9匝

           次级±24V选用内直径0.56mm的导线，2股并绕9匝

           反馈电压18V选用内直径0.29mm的导线，6匝

我这样设计出的磁芯正确吗？如果可以，请问那种方案好一些，由于我是新手，希望高手指点一下。
选用罐型磁芯G48×30可以吗？
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同样可以计算出第二个变压器的设计如下：仍然采用罐型磁芯G48×30
初级电感Lp=228.57uH，气隙lg=0.1mm

初级：内直径0.53mm的导线，3股并绕24匝

           次级±31V选用内直径0.56mm的导线，2股并绕12匝

           次级±19V选用内直径0.42mm的导线，2股并绕9匝

           反馈电压18V选用内直径0.29mm的导线，9匝
_1219312083.unknown

_1219314712.unknown

_1219315572.unknown

_1219316639.unknown

_1219318478.unknown

_1219323440.unknown

_1219323439.unknown

_1219316798.unknown

_1219315671.unknown

_1219315955.unknown

_1219316638.unknown

_1219315670.unknown

_1219315037.unknown

_1219315038.unknown

_1219314713.unknown

_1219314945.unknown

_1219313823.unknown

_1219314572.unknown

_1219314573.unknown

_1219314536.unknown

_1219314571.unknown

_1219314125.unknown

_1219312439.unknown

_1219313408.unknown

_1219312438.unknown

_1219310477.unknown

_1219311209.unknown

_1219311348.unknown

_1219310620.unknown

_1219311015.unknown

_1216223959.unknown

_1219310460.unknown

_1219310462.unknown

_1216224747.unknown

_1216222911.unknown

